

Referat fra FAU Lødingen skole

| | | | |
|------------------|--|------------------|-------------|
| Dato: | 09.01.2023 kl 18.00 | Referent: | Sari Budahl |
| Sted: | Lødingen skole, ungdomstrinnet | | |
| Tilstede: | 1.trinn Marianne Iversen, 2.trinn Anita Eivik, 3. trinn Marte Jensen, 4. trinn Kine Pedersen, 7.trinn A) Arvid Nilssen B) Jostein Naustvik, 8. trinn Ketil Nilsen, 9.trinn Line Solvang Iversen, 10. trinn Sari Budahl | | |

| Sak | |
|----------|--|
| 1 | <p>Elevfest nyttår: Elevfest for ungdomstrinnet gjennomføres den 26.01.23 kl 18.00-22.00</p> <p>Mandag den 16.01.23 kl 17.00 møtes ungdomstrinnets FAU representanter for nærmere planlegging. Klassekontaktene hører med foreldre på trinnene om hvem som kan stille opp på kjøkkenet, og hvem som kan være vakt i løpet av kvelden. I tillegg trenger vi foreldre som ser til at det ryddes opp.</p> <p>Det ønskes at valgfagklassen IFA hjelper til med pyntingen, dette ble også gjort i fjor. Sari Budahl tar kontakt med elevrådet og skolen for nærmere planlegging.</p> |
| 2 | <p>Årshjul: Neste års klassekontakt og dermed FAU representant blir valgt før dette skoleårets slutt. Nåværende klassekontakt sørger for at valget/avklaringen blir gjort. Dette meldes videre inn til skolen og FAU-lederen før sommeren. FAU-leder sørger for at de nye medlemmene får innkalling til første møte neste år. Denne praksisen bør gjelde hvert år fremover.</p> <p>Første FAU-møte bør holdes i løpet av de to første ukene i september. Her skal det også gis informasjon om hva FAU er, og hva FAU kan og bør gjennomføre og bidra med.</p> <p>I tillegg til første møte, skal det gjennomføres to FAU-møter til før jul, og to etter nyttår. Dato for disse settes på skoleårets første møte. Møter utover dette vil bli satt ved behov.</p> <p>FAU ønsker samtale med skolen om det bør gjennomføres en felles sommeravslutning for alle trinn. Når man har flere barn på ulike trinn, kan klassevis sommeravslutning, der foreldre skal delta, bli utfordrende. FAU kan ved en felles avslutning organisere kaffe/ kakesalg, noe som kan gi inntekter som vil gagne elevene.</p> |
| 3 | <p>Oppfølging av elever ungdomstrinn; Visma og Teams.</p> <p>Å følge opp ungdomsskoleelever oppleves av mange foresatte som utfordrende. Elevene leverer oppgaver digitalt, innleveringsfrister, årsplaner og noen ganger</p> |

| | |
|---|---|
| | <p>ukeplaner, ligger kun tilgjengelig på teams. Elevene har brukertilgang til teams, noe foreldrene ikke har. Det ønskes derfor at skolen oppretter foreldretilganger, slik at foresatte har innsyn og dermed kan følge opp elevene faglig. Foreldre kan ikke kreve å få logget seg inn på elevenes brukerprofil for å se nødvendig informasjon, dette pga personvern. Det er derfor nødvendig at foreldre har egen tilgang. FAU ønsker uttalelse fra skolen om hvordan dette kan løses, og sender derfor skriftlig henvendelse om dette. Svar fra skolen blir tatt opp på neste FAU-møte.</p> |
| 4 | <p>Uteområdet: Det er samlet in penger til et nytt lekestativ som skal stå i skolegården. Rektor informerte på forrige møte om at stativet vil kunne bli satt opp i løpet av våren/sommeren. FAU sender skriftlig henvendelse til skolen for å få fremdriftsplan. Om det trengs mer penger til graving fundamentering, så tenker FAU at vi kan sende enda en søknad til Saniteten for mer økonomiske midler. Det viktigste er at det dette prosjektet gjennomføres og står på plass i løpet av sommeren.</p> <p>FAU ønsker å vite om underlaget under lekeapparatene er godkjent innenfor gjeldende regelverk. Dette gjelder særlig under klatreapparater med høy fallhøyde, som har grus under. Dette kommer vi tilbake til på neste møte.</p> |
| 5 | <p>Skoleveien: Det skal gjennomføres en trygghetsvandring i regi av skolens ledelse, der SU, politikere og politi skal delta. FAU ønsker å delta på denne vandringen. De som er med i trafikkgruppa bør særlig få tilbud om å være med, samt om det er flere i FAU som ønsker dette, så bør disse også få anledning. FAU sender forespørsel til rektor om dette, samt hvilken dato som er satt til vandringen.</p> <p>FAU mener at elevenes skolevei ikke kun er den siste strekningen fra gamle ungdomsskolen til «ny skolen», men at alle strekninger der det ferdes elever er skolevei, og må derfor være trygge og oversiktlige.</p> <p>FAU ønsker å påpeke at det er en del snøoppsamling ved fartshumpen og nærliggende veikryss, som gjør det ekstra vanskelig å se ungene på vinteren. Denne snøen må ryddes bort og dumpes på en slik måte at det ikke går ut over trafikksikkerheten til barna. FAU mener at det også bør settes opp lys ved fotgjengerovergangen.</p> |
| 6 | <p>Eventuelt: Fokus på mobbing: FAU skal formulere et standpunkt mot mobbing. FAU skal være mer aktiv inn mot foreldregruppene/klasse-trinnene, og dele videoer og annet materiell som omhandler mobbing. FAU-representantene har tilgang til foreldregruppa gjennom klassens facebook-gruppe. Denne muligheten bør FAU benytte seg av. Mobbing blir tatt opp på neste møte som egen sak.</p> |

| | |
|------------|---------------------|
| Neste møte | 06.03.2023 kl 18.00 |
|------------|---------------------|